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      Conform  MEDIAFAX,macheta primei maşini electrice low-cost, produsă şi
concepută în România, a fost lansată, joi seara, la Cluj-Napoca, potrivit proiectanţilor în
premieră mondială, viitorul autovehicul numit ”Go4two” urmând să coste circa 5.000 de
euro, transmite corespondentul MEDIAFAX.

  

Lansarea machetei a avut loc, joi seară, în cadrul festivalului de arte digitale Clujotronic
organizat de Institutul Francez şi Centrul Cultural German.

  

”Am lansat în premieră mondială macheta primei maşini electrice low-cost, produsă şi
concepută în România şi care a fost complet dezvoltată aici. Tot aici în ţară vrem să o
producem. Macheta este din fibră de carbon şi cântăreşte 150 de kilograme, am încercat
să fie cât mai uşoară. Maşina va avea trei roţi şi va fi propulsată de un motor electric, iar
încărcarea se face cu baterii litiu-ion. Vom avea două versiuni ale maşinii, prima care va
avea o viteză maximă de 45 de kilometri pe oră şi să fie folosită doar în oraş şi cealaltă
care va atinge 80 de kilometri pe oră”, a declarat Ştefan Breban, de la Universitatea
Tehnică Cluj-Napoca (UTCN), membru al echipei care a dezvoltat proiectul maşinii.
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Cea de-a cincea ediție a festivalului Clujotronic reunește, din nou, la Cluj-Napoca proiecte
inovative de artă digitală contemporană din domeniile muzicii, artei vizuale și gamingului.
Organizat de Centrul Cultural German și Institutul Francez Cluj, între 29 septembrie și 1
octombrie, Clujotronic vine cu un concept unic în România, prin care sunt promovate și
susținute experimentele interdisciplinare care îmbină arta și tehnologia. Pe vizitatori îi așteaptă
trei zile pline de concerte, performance-uri audio-vizuale, ateliere, talk-uri și multe ale activități
într-o atmosferă relaxantă. Mai mult decât atât, Clujotronic invită la explorare și noi experiențe:
de la instalații și graffiti interactiv, la expoziții de jocuri digitale independente.

  

  

  

  

**  sursa  :-- 
http://www.mediafax.ro/economic/macheta-primei-masini-electrice-low-cost-din-romania-lansata
-la-cluj-va-costa-5-000-de-euro-galerie-foto-15751749
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